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Цель: формировать и закрепить знания о правилах дорожного движения на
улицах  и  дорогах;  воспитывать  у  обучающихся  культуру  поведения  при
соблюдении ПДД; профилактика дорожно-транспортного травматизма.

Задачи: 

 воспитать умение выбирать рациональные способы выполнения 
работы;

 закрепление правил дорожного движения;
 формирование умений коллективной работы. 

Ход мероприятия

Оборудование: кроссворд, ИКТ, рисунки.

Слово воспитателя.
    В нашей стране множество дорог. В любое время года и в любую погоду по
ним мчат автомобили, автобусы. Трамваи, троллейбусы, несутся мотоциклы,
катят велосипедисты, идут пешеходы.
    Ещё с давних времён люди мечтали о скоростях. У многих сбылись мечты.
Машин становятся всё больше  и больше. Но автомобиль  наградил человека
не только удобствами – он может стать причиной несчастий.
    Растёт  поток  машин,  на  улицах  становятся  небезопасно.  Но  опасность
подстерегает только тех, кто не знает правил движения, не умеет правильно
вести себя на улице, не соблюдает дисциплины.
    А для тех, кто хорошо изучил правила уличного движения, кто вежлив и
внимателен, улица совсем не страшна.
   Правила движения – законы улиц и дорог.  Их обязан знать и выполнять
каждый.  Каждому  из  нас  приходится  переходить  улицу  или  дорогу.  Мы
пользуемся  общественным  транспортом,  некоторые  из  вас  являются
водителями  велосипедов  –  всё  это  делает  нас  участниками  дорожного
движения.  Каждый  должен  знать  правила  и  соблюдать  их.  Поэтому  мы
сегодня закрепим наши знания  в целях профилактики детского – дорожного
травматизма.

Я: Дети, к нам прибыл гость из сказочного Цветочного города, сейчас он
появится.

(Входит Незнайка - воспитанник)
Я: Вы узнаете, дети, нашего гостя? Кто это?
Дети хором: Незнайка!
Я: Но Незнайка чем - то смущен, огорчен. Скажи, Незнайка, что с тобой

случилось?
1.Незнайка: Попав в большой и шумный город
Я растерялся, я пропал.
Не знаю знаков светофора,
Чуть под машину не попал!
Кругом машины и трамваи,
То вдруг автобус по пути.



Признаться честно, я не знаю,
Где мне дорогу перейти.
Ребята, вы мне помогите,
И, если можно, расскажите,
Дорогу как переходить,
Чтоб под машину не угодить!

Я: Наши  дети  уже  знакомы  с  самыми главными  правилами  дорожного
движения. Они тебе, Незнайка, расскажут и покажут, как надо вести себя на
улицах. Присаживайся, будешь нашим гостем!

2.Дети читают стихи
1 ученик:
Бурлит в движении мостовая:
Бегут авто, спешат трамваи.
Все будьте правилу верны
Держитесь правой стороны.
2 ученик:
Объяснить можно запросто,
Будь ты юн или стар:
Мостовая - для транспорта,
Для тебя - тротуар!
3 ученик:
Где улицу надо тебе перейти
О правиле помни простом:

    Внимательно налево сперва погляди
И, направо взгляни потом.

3. Игра «Радужный кроссворд»

Ребята, сейчас я предлагаю разгадать вам кроссворд.



По горизонтали:

1. Загородная автомобильная дорога.

 

4. Дом чудесный - бегунок

На своей восьмерке ног.

День-деньской в дороге:

Бегает аллейкой

По стальным двум змейкам.

 

6. Мчит от самого порога

К городам другим ...

 

7.Если будем торопиться,

Очень нам оно сгодится.

Знак зеленый загорится

Значит, можно нам садиться.

По вертикали:

1. Водитель наземного транспорта. 2. Фонарь с красными, зелеными и 
желтыми стеклами для регулирования движения на улицах и дорогах. 3. 
Законы дорожного движения. 5. Многоместный наземный вид транспорта для
перевозки пассажиров.



Ответы: По горизонтали: 1. Шоссе. 4. Трамвай. 6. Дорога 7. Такси. По 
вертикали: 1. Шофер. 2. Светофор. 3. Правила. 5. Автобус.

4. Флешмоб по ПДД.

5. Игра «Знай и соблюдай». ( Интерактивная игра).
Сейчас мы проверим, много ли вы знаете дорожных знаков.
Мы поиграем в игру «Знай и соблюдай ». В игре участвуют все ребята. Дети
садятся по одному за  компьютер,  на компьютере запускается презентация.
Нарисованы  дорожные  знаки,  дети  щелкают  мышкой  и  выбирают
правильный ответ что обозначает этот знак.

6. БЛИЦ-ОПРОС.

1. Какие сигналы светофора вы знаете? (Красный, жёлтый, зелёный.)
2. Что такое перекрёсток? (Место пересечения улиц и дорог на одном уровне.)
3. Самые верные друзья и помощники на улицах это… (Дорожные знаки.)
4. Где должен ходить пешеход? (По тротуару.)
5. Когда можно начинать переходить улицу? (Когда загорится зелёный свет 
светофора, надо убедиться, что все машины остановились, и тогда можно 
переходить улицу.)
6. Какую форму и цвет имеют запрещающие знаки? (Белый круг с красной 
каймой.)
7. По какому номеру телефона вызывают милицию? (02.)
8. По какой стороне улицы у нас принято движение транспорта? (По правой.)
9. Правила движения пешехода по загородной дороге? (Двигаться по обочине
навстречу транспорту.)
10. Где устанавливается знак «Пункт питания»? (Возле кафе, ресторанов.)
11. Какие части дороги вы знаете? (Проезжая часть и тротуар.)
12. Что означает жёлтый знак светофора? (Сейчас будет смена сигнала.)
13. Чем регулировщик управляет движением? (Жезлом.)
14. Где ожидают автобус? (На автобусной остановке.)
15. Какая часть дороги предназначена для пешехода? (Тротуар.)
16. С какого возраста разрешается детям ездить на велосипеде по дороге? (С 
14 лет.)
17. Какую форму и цвет имеют знаки сервиса? (Синий прямоугольник с белым
квадратом внутри.)
18. По какому номеру телефона вызывают «скорую помощь»? (03.)
19. Сколько сигналов у пешеходного светофора? (Два: зелёный и красный.)
20. Где устанавливается знак «Дети»? (Около школ, детских садов.)
21. Какие машины оборудованы сигналами типа «Сирена»? («Скорая 
помощь», милицейская, пожарная.)
22. Какой перекрёсток называется регулируемым? (Тот, где стоит 
регулировщик или светофор.)
23. Разрешающий знак светофора? (Зелёный.)
24. Какая часть дороги предназначена для машин? (Проезжая часть.)



Воспитатель: Молодцы, справились с очень сложным заданием. А сейчас 
давайте посмотрим мультфильм.

7. Познавательные мультики.

«Мультик про светофор и ПДД»

8. Заключительное слово воспитателя.

Ребята сегодня мы с вами повторили правила дорожного движения, и я 
надеюсь, никто из вас не нарушит их и будет правильно вести себя на дороге, 
чтобы не случилась беда. 


